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1. Napiste Jakobidn pro trasformaci (z,y, z) — (7,0, ¢) danou: 1. Vypocitejte y-ovou souradnici t€zisté pllkruhu s p = 2.
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4. Vypoditejte integral. (Vysledek ve tvaru rozdilu zlomku ok). /
2 Vi-z % mW - Mu 4. Popiste nésledujici téleso pomoci nerovnic (intervali).
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5. Nakreslete t&leso zadané nerovnicemi z2 + 32 <1 A O<xS L™ At < & ol
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5. Napiste alespoii dva mozné fyzikalni vyznamy integralu (pro jednotlivé
pfipady uvedte p).
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. Vypocitejte z-ovou soufadnici t&zi§t6 nasledujiciho t&lesa s p = 1.
Pro vypocet hmotnosti m pouZijte vzoredek pro obsah kruhu. 6. Nakreslete téleso zadané nerovnicemi z°+9? <1 A 0 < 2z < 1+a22+4¢?

% v Tezech - v pohledu zeshora a z boku.

. Napiste jaké téleso je popsano ndsledujicimi nerovnicemi. Napiste sou-
fadnice vrcholu a o jakou é4st t&lesa se p¥ipadné jedna.
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. Vypocitejte integral.
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. Popiste nasledujici téleso pomoci nerovnic (intervali). V@ + 27 — 10
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